

征求对市委十二届七次全会有关文件的意见

中共太原市委召开党外人士座谈会

韦韬主持并讲话 张新伟操学诚出席

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)近日,中共太原市委召开党外人士座谈会,就提交市委十二届七次全会审议的《中共太原市委关于贯彻落实党的二十届三中全会精神,进一步全面深化改革、加快建设国家区域中心城市、推进中国式现代化太原实践的实施意见》,听取各民主党派市委会、市工商联负责人和无党派人士代表的意见建议。省委书记、市委书记韦韬主持并讲话。市委副书记、市长张新伟,市政协主席操

学诚出席。市委常委、秘书长裴耀军通报实施意见稿起草情况。

座谈会上,民革市委会主委陈继光,民盟市委会主委阎美蓉,民建市委会主委李俊林,民进市委会主委张守耀,农工党市委会主委刘冬,九三学社市委会副主委张国宏,市工商联主席宋毅方,无党派人士代表张文玲先后发言。一致认为实施意见稿全面贯彻中共二十届三中全会精神及中共山西省委十二届八次全会精神,符合太原

实际、人民所盼和发展所需,表示完全赞同,并围绕新质生产力、科技创新、文旅发展、能源革命、人工智能、财税改革等提出意见和建议。

会议指出,学习宣传贯彻中共二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。希望全市各民主党派、工商联和无党派人士强化政治引领,把牢政治方向,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断巩固团结奋斗的共同思想政治基础;充分看到太原

近年来发生的一系列重大积极变化,坚定发展信心,广泛凝聚社会共识;聚焦建设国家区域中心城市的“六地”发展定位,主动参与改革、服务改革,积极建言献策,提升监督实效;持续强化自身建设,全面提高履职能力,为进一步全面深化改革汇聚合力。中共太原市委将一如既往重视和支持统一战线工作,为大家履行职能、发挥作用搭建更多平台、创造更优条件,共同推动多党合作事业持续健康发展。



9月13日,千年古刹崇善寺中的大悲殿保护修缮工程基本完工。此次崇善寺整体修缮工程包括对寺庙建筑主体的结构加固、门窗及外墙修复、殿顶加固与维护等多个方面,并结合修缮进行了研究性保护与数字化采集。

米国伟 耿婧媛 摄

庆祝中华人民共和国成立75周年

全省开展10项省级示范活动

本报讯(记者 陈辛华)我省庆祝中华人民共和国成立75周年系列文化活动(第四届山西艺术节),9月13日在太原启动,以“艺术的盛会,人民的节日”为主题,历时40天,开展4类、10项省级示范活动。

此次艺术盛会,由中共山西省委宣传部、山西省文化和旅游厅、中共太原市委、太原市人民政府共同主办,以庆祝中华人民共和国成立75周年为主线,全面展现近年来我省文化文艺事业繁荣发展的生动景象,进一步满足人民群众高品质精神文化需求。

系列活动包括4类、10项省级示范活动,分别是“唱响山西”艺术展演活动:山西省第十八届“杏花奖”评比展演、梅香三晋山西戏曲名家名段演唱会、艺术为民优秀剧目展演;“书写山西”书画展览活动:翰墨华章优秀美术书法作品展、山海之约优秀美术书法作品展;“乐享山西”群众文化活动:纸韵传情山西省剪纸优秀作

品展、七彩沃土山西省农民画(炕围画)优秀作品展、舞动三晋山西省广场舞优秀作品展演、人民之歌朗诵音乐会;“礼赞黄河”2024黄河流域视听合作发展大会。

全省各地将组织开展22项重点文化活动,同时实施演播创新,相关演出和专家评戏也将在“云端”进行。

仅剧场演出,全省各级各类院团将奉献近80场戏曲、话剧、轻喜剧、舞剧、儿童剧、音乐会、演唱会等,还有各种群众文化活动轮番开展,精彩不断。这些活动以人民群众为主体,具有浓浓的“烟火气”,让人民群众共享文化改革发展新成果,票价惠民,30元起。

太原市晋剧艺术研究院新编晋剧《于成龙》,入选艺术为民优秀剧目展演。太原市晋剧艺术研究院晋剧《圪梁梁上》、太原市话剧团儿童剧《博物馆奇幻之旅》、太原市歌舞杂技团莲花落轻喜剧《合浪浪许家》,参与第十八届“杏花奖”评比展演。

秋季专场招聘走进太原科技大学

初步达成就业意向924人次

本报讯(记者 李晓并)9月13日,职引未来—2024年太原市大中城市联合招聘高校毕业生秋季专场活动(太原科技大学站)在太原科技大学举办。52家优质企业提供880余个就业岗位,初步达成就业意向数高达924人次。

专场招聘活动共组织山西大威激光科技公司、山西双良再生能源产业集团、山西敬天继保电力公司等52家优质企业参加,提供硬件工程师、施工员、安全员、电气设计等880余个就业岗位,充分满足了不同专业背景的大

学生需求。活动现场还设立了政策咨询区,为求职者提供就业援助、创业培训、社保等一站式就业服务。1450余名毕业生参与了现场招聘,初步达成就业意向数高达924人次。

太原市公共就业服务中心相关负责人表示,将继续推行多渠道就业行动,为求职者与企业搭建“双向奔赴”的桥梁和纽带。同时,为高校毕业生就业创业提供更加有力的支持和保障,发挥校园招聘主渠道作用,多方整合资源,为毕业生搭建更加广阔的职业平台。

中秋假日期间

太铁增开89对旅客列车

本报讯(记者 齐向真)9月13日,记者从中国铁路太原局集团有限公司(下称太原局集团公司)获悉,中秋假日期间,太原局集团公司增开89对旅客列车服务中秋假期探亲、旅游,《黑神话:悟空》游戏呈现的景点所在地车站停靠列车对数普遍增加20%以上,全力对接“跟着悟空游山西”旅游需求。

2024年铁路中秋小长假运输自9月14日开始至9月18日结束,为期5天,其间,太原局集团公司旅客发送量预计达145万人次,日均29万人次,将达到2019年同期的110%以上。客流热门方向主要集中在太原、大同往返北京、成都、西安等城市及省内太原、大同、临汾、运城、晋城等城市间。

近期,随着首款国产3A游戏《黑神话:悟空》火爆出圈,在山西境内的27处取景地旅游热度持续飙升,作为

游戏发布后的首个假日,众多国内外游客将“跟着悟空游山西”,打卡三晋大地,领略传统文化。

为服务好游客出行,擦亮“旅游满意在山西”品牌,太原局集团公司在对市场充分调研的基础上,增开太原经大同至北京以及大同至北京间动车组列车11对,增开太原、大同、运城至西安间动车组列车14对。同时,在太原、大同、运城、晋城、长治、朔州等城市间增开动车组列车22对、普速列车14.5对,满足游客不同出行需求。这些列车把大同云冈石窟、忻州五台山、朔州应县木塔、晋中平遥双林寺、临汾隰县小西天、长治观音堂、晋城泽州玉皇庙等景点串珠成线,大幅提高了各景区所在地车站停靠列车密度。像应县木塔所在地的应县站,停靠列车趟数由日常23趟增加至39趟,方便游客出行。

中秋之夜云遮月

本报讯(记者 侯慧琴)9月13日,太原市气象台发布预报,中秋佳节期间,太原地区预计以晴天间多云天气为主。金秋送爽,适宜外出游玩,阖家团圆之际尽享节日欢乐。

具体预报如下:9月14日,阴天转多云,3级北风,25~17℃。9月15日,

多云转晴天,3级偏东风,23~17℃。9月16日,晴天间多云,3级北风,29~19℃。9月17日,晴天转多云,3级北风,30~19℃。

其中,9月17日中秋之夜云量较多,对赏月有不利影响。此外,节日期间早晚温差较大。